

# 好声音 刚开始

“好声音”推出重磅学员培训计划,力证“好东家”形象



《快乐女声》《快乐男声》《达人秀》《星光大道》……这几年,选秀节目在荧屏上此起彼伏,你方唱罢我登场。不过,细看下来,在这些节目中,能被观众记住的“选秀名人”却寥寥无几。究其原因,最重要的还是赛后发力不够,缺乏包装、缺乏原创等原因让这些选秀出身的选手迅速被淹没。如今,创造了荧屏又一奇迹的选秀类节目——《中国好声音》第一季正式结束,在这个节目中红遍大江南北的学员,有多少能够长远发展呢?会不会重复以往选秀节目“结束就死”的老路?这些问题成为这段时间外界热议的话题。

昨天记者从节目组了解到,对于大家关心的问题,节目组相当有信心,接下来,“好声音”将为节目中涌现出的极具音乐天赋的学员量身打造重磅培训计划,通过发行专辑、全国巡演、打造音乐节、制作音乐电视剧等,进行全方位的包装。

□现代快报记者 刘磊

## 计划1: 陆续推出“好声音”系列音乐专辑

工作人员告诉记者,结合《中国好声音》节目,为“好声音”学员发行专辑,是制作方灿星团队目前正着手进行的第一步培训计划。

首先将推出的是由节目中极具人气的“好声音”金曲汇编而成的专辑,与之配套发行的还有刘欢、那英、杨坤、庾澄庆四大黄金战队全新创作的音乐合集;接下来,刘欢、那英、汪峰等明星导师都将与“好声音”学员合作全新的音乐作品,并将收录在他们音乐专辑中陆续发送。

除此以外,工作人员还透露,灿星制作属于星空华文传媒,这家国际传媒除了拥有星空卫视中文台和国际台之外,还拥有24小时专



“好声音”的部分热门学员

业音乐频道 CHANNEL [V],与全球各大唱片公司都有密切合作,连续举办了十六届全球华语音乐榜中榜,被称为东方的格莱美,因而灿星制作拥有国内外强大的音乐资源,为“好声

音”制订了国际培训开发计划。“我们已与欧美的顶级流行音乐制作人联系,邀请他们为学员打造音乐金曲,而有潜力的学员也将会被分批送到海外接受专业的音乐培训。”

## 计划2: 12月启动“好声音”巡回演唱会

“从12月到明年春节前,‘好声音’将上演首轮十场内地巡演。”节目组工作人员表示,作为电视节目的延伸,“好声音”演唱会也是保证学员继续成长的平台。

“演唱会将继续保持主体节目在音响、舞美等方面的高品质,此外还具有大容量、互动性强、创新性强的特点。演唱会预计将从下午5点持续到晚上10点,对于观众而言,这无疑将是一场性价比极高的视听盛宴,以同样的票价得到成倍的音乐享受。”工作人员透露,演唱会现场将有很高的互动性,仍将以四位明星导师率领四大黄金战队的形式上演,现场观众将根据当天演出的表

现分别选出每个战队最佳学员以及全场最佳学员。“这不仅增强了现场观众的互动性,也使得学员的演唱水平、表演功力得以时时刻刻接受全国各地观众的检验,相信这将极大地促进学员的进步。”

而在节目上,工作人员表示,创新性强也是演唱会一大特征。“学员每场演出都演唱不同作品,演唱原创的新歌和经过改编的老歌,学员的曲风及表演风格会出现令人耳目一新的转变,更加多元化。”

除了内地的巡演计划,“好声音”国际巡演将在春节期间启动。据悉,目前正在筹备的巡演国家及地区有美国、加拿大、欧洲、澳大利亚、新西兰、新加坡以

及中国香港,其中中国香港地区正在筹备驻场连演的规划。



卓义峰



张玉霞

## 计划3: 打造“中国好声音”国际音乐节

除了音乐作品与表演,“好声音”更注重音乐文化的发扬与传承,工作人员表示,目前已计划11月底到12月初在三亚举行“中国好声音”国际音乐节,四位明星导师将率领各自战队参加。刘欢在《中国好声音》节目中对于中国流行音乐发展的呼吁也

将在音乐节上进行首次尝试,音乐节现场将按爵士、摇滚、流行、乡村等不同音乐类型划分不同的表演区域,希望打造“百花齐放”的音乐胜景,促进全国各种不同类型音乐的蓬勃发展。此外,音乐节也将邀请港台地区及国际嘉宾前来助唱,更欢迎年轻乐队前

来演出。

“《中国好声音》国际音乐节不会是昙花一现,而将每年于固定时间举行,希望能够打造成热爱音乐的朋友的狂欢盛事。”工作人员表示,这样常态的演出计划,肯定会好声音舞台上的学员有长足的发展。

## 计划4: 将制作中国版《欢乐合唱团》

“好声音”将引进美国当红音乐电视剧《Glee》(《欢乐合唱团》)的中国版权,将由《中国好声音》学

员在音乐剧中扮演角色。目前灿星团队已在跟国内多家电视台进行洽谈,这档全美最热的音乐电视

剧,将会由好声音的制作班底和学员全新打造,选择中国最有影响力的电视平台与全国观众见面。

## 延伸阅读

### 合约?霸王约?

《中国好声音》节目组否认与学员强制签约,证实吉克隽逸未签约

在以往的选秀节目中,“签约门”往往是毁掉一个节目的“杀手”。当年的陈楚生、周笔畅等等选秀出身的歌手,都曾在签约门上栽过跟头。之所以这种事情屡屡发生,最重要的一点是相关的合约对选手来说太过苛刻。如今,在《中国好声音》第一季结束后,各种关于签约纠纷的传闻也纷至沓来。昨天,网上就传出《中国好声音》的学员要“签8年长约,酬劳还得跟电视台2:8拆账”的消息以及人气选手吉克隽逸未和灿星方面签约的传言。对此,节目组昨天做出了正式回应。

### 所谓霸王合约属失实报道

传言1:据台湾媒体报道,浙江卫视要求签下不平等合约,除了8年长约外,酬劳以2:8分账(学员占2,浙江卫视占8)。曾经参与比赛的台湾选手卓义峰也证实了节目组要求学员签合约的事实。

回应:在与学员的签约问题上,节目组首先将询问学员是否有签约意愿,只有在学员表达了签约意愿之后才洽谈合约内容,学员完全可凭其自由意愿选择签或不签,当然签约与否,绝不会影响学员继续参加节目。近日有台湾媒体曝出有学员因霸王合约与“好声音”产生纠纷的新闻全部是失实报道,因为这两位台湾学员从一开始就未曾表达过签约意愿,因此他们根本没有谈过签约合作,也从未看到过合约内容,媒体报道中有关所谓的霸王合约内容以及所谓不签约被迫离开的说法,都毫无事实依据。

### 吉克隽逸没和灿星签约

传言2:在总决赛之前,就有消息称吉克隽逸这个夺冠大热门要走了,因为她没有选择与灿星签约,所以不可能走到最后。昨天又有消息称,吉克隽逸已与华谊兄弟音乐公司北京方面完成签约,正式投入这个上市集团公司的怀抱。据悉,她将前往台湾受训,年底将发唱片。

回应:吉克隽逸确实没有与灿星签约。是否与其他公司签约,我们目前并不知情。《中国好声音》自筹办以来就一直坚持“真声音、真音乐”的宗旨,目的是为了能够推进音乐产业的健康发展,所以在签约过程当中“好声音”一定会遵循平等、自由、真诚的原则,坚决反对与学员签订所谓的“霸王条约”。“好声音”在与学员的签约问题上始终坚持“真诚平等、自由进出”的原则,学员可自由选择与任何一家音乐公司签约,如果之后觉得“好声音”的平台更适合自己发展,“好声音”的大门也将永远向学员敞开。



吉克隽逸